

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
PRIRODOSLOVNO-MATEMATIČKI FAKULTET
GEOGRAFSKI ODSJEK
Marulićev trg 19/II, Zagreb

Broj: 251-58-10802-17-187
Zagreb, 11. 5. 2017.

Na svojoj 8. redovitoj sjednici, održanoj 9. 5. 2017., Vijeće Geografskog odsjeka Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu je, sukladno Odluci Fakultetskog Vijeća Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (KLASA: 602-04/17-01/, URBROJ: 251-58-10205-17) od 27. 4. 2017., donijelo sljedeću

ODLUKU

o roku, cijeni i načinu realizacije polaganja ispita po zahtjevu, u okviru dopunske mjere polaganja ispita, za pristup i bavljenje reguliranom profesijom u osnovnoj školi i/ili nastavnika u srednjoj školi u Republici Hrvatskoj, prema pojedinačnim Privremenim rješenjima (u daljnjem tekstu: Rješenje) Ministarstva znanosti i obrazovanja.

I.

Kandidati su se dužni javiti u Ured za studente Geografskog odsjeka u roku od deset radnih dana od primitka Rješenja.

Ured za studente će u roku pet radnih dana pismeno obavijestiti predmetnog nastavnika o broju kandidata koji polažu ispit po zahtjevu, naziv predmeta i broj ECTS bodova.

Kandidati koji polažu ispite po zahtjevu prema Rješenju moraju ispite položiti do kraja akademske godine u kojoj su se javili u Ured za studente, a najkasnije 30 dana prije isteka roka navedenog u Rješenju.

II.

Cijena ispita određuje se prema broju ECTS bodova predmeta, utvrđenih Izvedbenim planom nastave PMF-a (Redom predavanja). Cijena 1 ECTS boda utvrđuje se u iznosu od 300 kuna.

III.

Ispit se prijavljuje putem (klasične) prijavnice u Uredu za studente Geografskog odsjeka na dan ispita uz prethodnu suglasnost nastavnika.

Organizaciju i način realizacije ispita određuje predmetni nastavnik.

Odluka stupa na snagu s danom objave na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Geografskog odsjeka, a primjenjuje se od akad. god. 2016./2017.

Pročelnik Geografskog odsjeka:

Prof. dr. sc. Zoran Stiperski



Odluka se dostavlja:

1. Ured za studente Geografskog odsjeka
2. Ured dekana
3. Pismohrana, ovdje